

APP Taiwan Newsletter

Vol.13 November 2014

目錄

封面故事 Cover Story

- 《紐約森林宣言》 承諾減緩全球氣候變遷

事實勝於雄辯 The Facts

- APP與台灣企業共同呼籲綠色永續經營

植林減碳 愛地球 Sustainability

- 全球永續觀察：林業與地球的生存法則
- 獨立研究報告顯示 APP落實 100%零天然林作業

環保與優質並進 The Best Choices

- 亞細亞國際紙業用心守護弱勢學子 協助推廣高關懷成功課程
- 亞細亞國際紙業熱情參與台北國際印刷機材展



「2014聯合國氣候變遷大會」於9月23日盛大舉行，聯合國秘書長潘基文邀請聯合國會員國領袖、企業及公民團體，於紐約聯合國總部進行減緩溫室氣體排放方案。此次高峰會旨在凝聚2015年巴黎氣候變遷大會 COP21 (United Nations Climate Change Conference) 對聯合國氣候變遷綱要公約 UNFCCC (United Nation Framework Conference on Climate Change) 達成共識，進而簽署具法律約束力的正式文件，期望於2020年具體生效。

在「2014聯合國氣候變遷大會」中，多國企業、政府、及非政府組織團體等共同簽署前所未有的跨國、跨領域協議 - 《紐約森林宣言》。APP亞洲漿紙集團董事長黃志源也參與出席，為森林保護和因應氣候變遷作出重大承諾。

參與宣言簽署各方承諾一個共同願景 - 減緩、停止和逆轉全球森林面積消失，同時致力於經濟成長、減少貧困、法治規範、食品安全、氣候適性以及維護生物多樣化。

《紐約森林宣言》簽署儀式由潘秘書長主持，強調減緩因森林面積消失而釋放的溫室氣體和增加森林復育是應對氣候變遷問題的重要關鍵，並呼籲合作夥伴攜手以2030年前減少45至88億公噸溫室氣體年排放量為目標。

《紐約森林宣言》的其他細項包括於2020年前至少使全球天然林面積消失率減半，並力求2030年前全面終止天然林面積減少；並於2020年前復育1.5億公頃退化地表區域及天然林地，而後加速提升全球森林復育率，於2030年前至少再完成復育2億公頃天然林地。

APP亞洲漿紙集團董事長黃志源表示：「聯合國秘書長潘基文為了地球及重要生態系統福祉，召集全球政府、企業領袖及非政府組織團體參與此劃時代會議。企業能夠引領付諸承諾，但我們必須與政府及民間團體等利益關係方密切合作，齊心協力杜絕天然林砍伐和氣候變遷；而最有效方法之一，即是護林、植樹及保育周遭天然林。」

黃董事長進一步表示：「林木產品具固碳、可回收等特性，將有助於減緩氣候變遷。APP相信當生產原料源自有效管理的人工林地時，這些產品將遠比其它替代性產品更加永續與環保。」

APP永續經營董事總經理 Aida Greenbury 補充：「從APP零天然林作業政策可看出在新興經濟體系中的我們，為保護全球森林所設立的積極目標是可被接受、落實及達成的。我們認為，企業只要是涉及林業供應鏈中的任一環節，都需要立即導入相關政策。」





APP與台灣企業共同呼籲 綠色永續經營



APP永續經營暨利益關係人管理部副總監Aniela Maria於今年9月二度訪台，除了受邀參與遠見雜誌所舉辦的年度「2014年CSR論壇」，亦接受遠見雜誌及商業週刊專訪，分享APP綠色核心價值，鼓勵更多企業響應踏上永續經營之路。

為促進台灣企業與國際接軌，遠見雜誌於2005年推出以企業社會責任為指標的「企業品德大調查」，十年來已成為台灣社會評鑑企業成就的首要指標。遠見雜誌「2014年CSR論壇」於9月23日假台北喜來登酒店舉行，Aniela與永續能源研究基金會董事長簡又新、全聯福利中心總裁徐重仁、中國信託金融控股公司主任秘書高人傑及臺灣證券交易所董事長李述德等貴賓共襄盛舉，在會中分享中外企業的實務經驗，鼓勵台灣企業重新檢視思考CSR如何創造經濟、環境與社會的創新價值，發揮正面影響力。

Aniela於會中分享APP於2012年6月提出「2020永續發展藍圖」，將保護印尼天然資源納入經營發展策略核心，並於2013年2月發表最具突破性的新「森林保護政策」，承諾在APP的供應鏈中停止涉及天然林作業。近期亦有數據報告證實APP嚴格執行的各項森林經營計畫具體有效，且APP所屬人工林地產能足以供應旗下全球漿紙廠需求，實踐100%零天然林作業的承諾。Aniela進一步說明，除了從管理核心深化企業責任，APP透過高保護價值及高碳存量森林評估、保護泥炭地以減少溫室氣體排放，並加強社區管理和保障社區居民權益，致力於環境和社區平衡發展。

Aniela強調，漿紙產業永續發展絕對無法僅靠一家公司獨力完成，政府及社會各界應齊心協力。APP積極參與全球永續平台、論壇與產官學組織代表意見交流，並歡迎國際環保團體的建議，以開放的態度與溝通，建立信任及合作基礎，與利益關係團體共同為森林和環境永續發展而努力。

隨著全球轉型綠色經濟、消費者環保意識抬頭，APP的永續發展承諾不僅落實企業社會責任，更契合廣大市場需求，成為與其他企業的關鍵差異化優勢，也是未來競爭力關鍵之一。Aniela期許消費者能夠對善盡社會責任的企業表示肯定和支持，以帶動供應鏈的正面循環。

全球營收120億美元，在123國銷售1900萬噸產品的APP亞洲漿紙，不僅是亞洲最大、全球產量前三大的造紙企業，長期堅持森林及企業永續發展的努力和成果全球有目共睹，成為漿紙業最具代表性的綠色企業。





全球永續觀察：林業與地球的生存法則



2014年聯合國氣候變遷大會所發表的《紐約森林宣言》為全球森林保育的一重大突破，冀望經由控制、減緩天然林地消失，進而全面遏制森林濫伐。

森林濫伐是造成溫室氣體及氣候變遷的主要原因之一。聯合國秘書長潘基文為了地球及重要生態系統福祉，召集全球政府、企業領袖及非政府組織團體

簽署此劃時代宣言，透過制定廣泛目標，共同保護全球森林資源。

我希望未來當我們回顧此宣言時，會發現這是森林保護的一個重要里程碑。

在某種程度上，APP的永續經營模式意味著林業問題，無論大小，都有解決之道。邁向永續經營勢必增加短期成本，但若不及時採取行動，將會付出更長遠的代價。因此，企業必須了解像《紐約森林宣言》的各項承諾，未來15年將對企業營運收益帶來正面影響；這些承諾不單只是用來「裝飾」企業的年度永續報告書，而是仰賴森林的企業兼顧永續經營與營收利潤的指南。

簽署《紐約森林宣言》不僅只是紙上談兵，而是以行動參與傳達保護森林的熱望；當然，如此規模的計畫，需要前所未有的多方合作。

我們深知有效的合作關係能解決看似棘手的問題。APP於2013年宣布「森林保護政策」（Forest

Conservation Policy），全面及永久停止APP供應鏈中的天然林作業，如此積極的作為比《紐約森林宣言》制定於2030年全面杜絕森林砍伐的目標提早17年。但重要的是，如果沒有與政府、供應商、員工，甚至過往嚴厲批評APP的非營利組織團體之間的廣泛合作，我們無法達成並貫徹零天然林作業。

此外，《紐約森林宣言》亦宣示於2030年前成功復育三億五千萬公頃天然林，其總面積相當於美國紐約州的30倍，是一項全球前所未有的承諾。身為地球公民，森林護育是所有人的責任；我們不應該只取用大自然提供的資源，更須肩負環境保護及復育的責任。

如此規模的森林復育計畫無疑是雄心萬丈。但只要能聚焦此次會議中呈現的合作交流模式，就絕對能夠被實現。

APP近期承諾支持復育一百萬公頃的印尼森林及泥炭地，縱使是如此規模的保育及護育承諾，單靠我們APP一家企業是無法完成的；因此，如果要在未來15年內復育三億四千九百萬公頃森林，全球性的廣泛合作規劃絕對是有其必要性。

我們企業仰賴永續及生生不息的森林，也希望其他企業能協力參與。宣言中設定的目標是好的開始，但必須立即啟動以提前達成目標。如果APP能做到，我們相信大家也都可以。

資料原文請見：
<http://www.asiapulppaper.com/news-media/blog/survival-guide-forestry-businesses-and-planet>

Aida Greenbury
APP永續經營董事總經理

獨立研究報告顯示APP落實100%零天然林作業

為全面實現APP「森林保護政策」中的100%零天然林作業承諾，APP特別委託森林信託協會（The Forest Trust，簡稱TFT）與印尼林業管理諮詢公司Ata Maria，為APP現有人工林地進行獨立「栽植與良率」評估，確保供應商人工林產能。此獨立研究報告於今年9月發佈並顯示，APP所屬人工林地產能將足以供應旗下全球漿紙廠需求，包括位於蘇門答臘島南部的最新OKI漿紙廠；此報告的評估方式和結果並將由國際環保團體Rainforest Alliance審查，以實踐森林保護政策獨立審查的承諾。

TFT執行董事Scott Poynton指出：「我們非常高興能確認APP與其漿紙原料供應商有充足的人工林木纖維資源以配合零天然作業。在評估和演算過程中，我們發現在2020年會有個小缺口，但從現在開始提升人工林運作效能，即可克服短缺。」

APP永續經營董事總經理Aida Greenbury表示：「森林保護政策是APP經營策略核心，此研究報告更驗證此模式是可行的—在維護印尼和全球天然林木的前提下，APP亦能有效益地持續這樣的運作。」

Aida另補充：「對於TFT報告預測2020年的小缺口，在五年循環耕植當中，APP若能明確提高良率、改善庫存管理及降低廢料、增加供應商產能，便可度過。

因此，我們已積極製訂縝密的工作計畫，確保有足夠的林木纖維供應我們全球漿紙廠需求，包括未來於蘇門答臘島南部興建的新漿紙廠，力行100%人工林纖維作業。」

此報告於APP「森林保護政策」執行18個月的現況更新時同時發佈。在此期間，APP推出有效停止天然林砍伐政策，並同時承諾進行高保護價值及高碳存量森林評估。所有評估結果，包括高保護價值評估（HCV）、高碳儲量評估（HCS）、泥炭地經營和社區協商，都將陸續被列入APP完善的「綜合永續森林經營方案」（ISFMPs）。

Aida表示：「APP宣布零天然林作業至今，已經過18個月時間。最初發表森林保護政策時，我們尚處在未知領域中；但自此之後，零天然林作業逐漸受到全球重視。如今，透過與企業、政府和民間團體的支持與合作，我們非常榮幸能扮演全球零天然林作業的領導角色。」





亞細亞國際紙業用心守護弱勢學子 協助推廣高關懷成功課程



APP亞洲漿紙旗下的亞細亞國際紙業股份有限公司深耕台灣多年，於九月響應桃園縣政府「愛與祥和」政策，積極參與「推動弱勢學子健康成長、多元學習計畫」捐贈活動，提供桃園縣多所學校高關懷課程、適性社團及刊物出版影印用紙，協助學校推展高關懷「成功課程」導引青少年回歸正常教育軌道，讓弱勢學子有積極向上學習的資源。

亞細亞國際紙業總經理張錦麒與龍興國中等15所受贈學校校長共同參與捐贈儀式，桃園縣長吳志揚亦蒞臨並致贈感謝狀，表示期盼學子們在成功的學習經驗中擁抱希望、勇敢踏實築夢，持續為實踐自我理想而努力，以達成十二年國教適性揚才、成就每一個學子理想的目標。

亞細亞國際紙業以「以人為本、創新發展、最高績效、顧客滿意」為企業服務宗旨，秉持著回饋社會的心，將持續拋磚引玉，積極投入台灣公益活動、照顧弱勢族群。

亞細亞國際紙業成立於1997年，在台灣負責銷售APP各項優質文化用紙如廣受好評的影印紙品牌PAPERLINE、首長牌環保銅西卡及NEVIA數位印刷專用紙。網址：www.apptaiwan.com。

亞細亞國際紙業熱情參與 台北國際印刷機材展

亞細亞國際紙業股份有限公司於10月初熱情參與台灣印刷產業兩年一次的「第15屆台北國際印刷機材展」(TIGAX14)，獨家贊助活動文宣用紙，如大會手冊、導覽地圖、明信片等，以實際行動支持印刷產業及同業夥伴。

亞細亞國際紙業於此指標性展會首度推出「NEVIA數位印刷專用紙」，並與HP、Ricoh及Riso等國際知名印刷設備廠商合作，於現場設置「數碼印刷展示專區」，展現NEVIA數位印刷專用紙良好著墨效果、無毛邊及耐高溫等優越特性。此外，NEVIA數位印刷專用紙由全球知名森林認證單位PEFC (The Programme for the Endorsement of Forest Certification) 與ISO 9001等世界級認證的金東紙業及金華盛紙業生產，順應全球綠色採購趨勢及需求。

秉持APP「你用紙，我種樹」的永續經營理念，亞細亞國際紙業特於展場設立「永續樹」，持續穩健地提供台灣市場更環保優質的紙張產品及服務。



你用紙 我種樹
環保造紙・留住森林

- 1.採用人工培育速生林生產紙漿，不破壞自然生態，永續地球資源
- 2.100%原生紙漿，紙張不含螢光劑，使用好安心
- 3.經超高温瞬間殺菌乾燥處理，安全衛生
- 4.全球領先林漿紙一體垂直整合生產，提供最優質環保的紙品

優活 LIVI 線・波・系・列

金盛世紙業有限公司 Golden Century Paper Co., Ltd. 公司地址：10669台北市敦化南路二段333號5樓 公司網址：www.gcy.com.tw 套服email：service@gcy.com.tw 免付費服務專線：0800-888-269 (周一至周五，上班時間)